

其实股指期货看空什么意思的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解股指期货看空什么意思啊，因此呢，今天小编就来为大家分享股指期货看空什么意思的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [股票做空是个什么概念？](#)
2. [做空是什么意思](#)
3. [权证与股指期货有什么区别，能不能谈谈你炒权证或期货的经历？](#)
4. [什么叫短线看空，什么叫股市看空](#)

## 股票做空是个什么概念？

股市中的“做空”就是投资者不看好某家公司的发展，认为公司股价在接下来一段时间内一定会下跌。所以找到投资机构在高位借出股票，然后将股票在二级市场上卖出。等到公司股价真的下跌之后，再将股票买回来还给投资机构，赚取其中差价。当然投资者需要付给借股票的机构利息。

例如：投资者在一家公司股价在6块钱的时候借了投资机构10000股，然后卖出得到6万元。等到公司股价跌到3块钱的时候，再花30000块买回10000股，还给投资机构。这样投资人的获利=60000-30000-利息。

当然做空公司股价时间的把握非常重要，风险也很大，经常有空头被上市公司打爆仓。

此外与“做空”相关的还有一些股市术语：

多头：就是看好公司发展，认为公司股价走势会在一段时期内继续上涨的投资者。这类投资者往往会对公司有一个未来预期的估值，等公司股价上涨，市值接近自己给出的估值后卖出股票，赚取成本价。A股大多数投资者均是多头。

空头：与多头刚好相反。就是认为公司估值已经到了一个顶点，或者公司存在什么重大经营风险或者财务问题，接下来一段时间内公司股价会下跌。此时做空的人就可以找到投资机构借出股票卖出，等到股价下跌时买回来，从中赚取差价。

牛市就是多头市场，买的人多，卖的人少，股票价格普遍上涨。熊市，就是空头市场，买的人少，卖的多，交易冷淡。

## 做空是什么意思

做空是投资术语，意思是投资者通过卖出未持有的股票、衍生品或其他金融产品来预测市场价格将会下跌，并从价格下跌中获利。一般来说，投资者会选择他们认为会下跌的股票，然后卖出，在市场价格下跌时才买回，从而获得差价收益。做空的风险很大，因为如果股价上涨，而投资者却没有持有股票，就会损失收益。此外，由于投资者不拥有股票，可能无法参与公司分红、股票回购等活动，也失去了一定收益。因此，做空是一种高风险的投资策略，在做空之前，投资者应该详细分析股票，并对市场的变化和趋势有充分的了解，才能更好地把握风险，避免损失。

## 权证与股指期货有什么区别，能不能谈谈你炒权证或期货的经历？

权证(sharewarrant)，是指基础证券发行人或其以外的第三人发行的，约定持有人在规定期间内或特定到期日，有权按约定价格向发行人购买或出售标的证券，或以现金结算方式收取结算差价的有价证券。

权证与股指期货有什么区别：

在交易机制方面：

两者都采用T+0的交易机制；但股指期货可以进行双向交易，投资者既可以买空也可以卖空股指期货，若投资者看空后市，则卖空股指期货，通过高卖低买实现盈利；若看好后市，则可以买入股指期货，通过低买高卖实现盈利。而权证投资者并不能直接卖空权证（除了权证发行人），但可以通过买入认沽权证实现做空，在正股下跌时实现盈利，因此严格地讲权证提供的是一种双向投资的机制。

在产品特性方面：

股指期货和权证都具有放大资金的杠杆效应，但两种产品的原理及效果并不一样，股指期货交易中，只需要交纳一小部分保证金即能操作股指期货，目前沪深300股指期货的保证金水平暂定为合约价值的8%，若一张股指期货的合约价值为50万，则投资者只需交纳4万元保证金（ $50 \times 8\% = 4$ 万，但不包括期货经纪公司的保证金部分）就能买卖一张合约，换言之，投资者用4万元即能实现操作实际价值50万，资金放大约12.5倍，因此其杠杆大小是比较稳定的；而权证的杠杆效应取决于权证价格对正股价格变动的敏感性，敏感性越高，其杠杆效应越大，因此每只权证产品的有效杠杆各不相同，而同一只权证不同时间的有效杠杆也不相同。目前大部分权证的有效杠杆都在2倍以下，但有时权证的有效杠杆可以高达几十倍，因此是权证的杠杆高还是股指期货的高，不能一概而论。

3.在风险方面：

虽然股指期货产品只需交纳合约价值的一小部分即可参与交易，但由于股指期货合约价值较高，因此对中小投资者而言需要投入资金还是较多，有一定的进入门槛；此外，如果投资者持仓过夜，由于有每日结算机制，使得投资者在行情向相反方向发展时可能需要不断追加保证金，极端情况下甚至面临斩仓或被强行平仓的风险。而权证投资由于无需交纳保证金，投资者持仓过夜需要承担的只是隔夜的价格风险。用<https://www.intergrp.com/page/market/meta-trader/?pid=SEO>可以试一下

## 什么叫短线看空，什么叫股市看空

短线看空指三五天内不看好股市，股市看空指股市后期不看好，没有具体时间，可能是长期的。在股票交易过程中，不同的投资者有不同的投资策略，不同投资风格。通常把未来三五天叫短期内，一二周叫中期，几个月以上叫长期！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！